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1) Giardino via Sanfilippo (ex Camposanto Vecchio)
2) Piazza Aldo Moro

6) Piazza Umberto |

7) Piazza Rocco Chinnici

8) Piazza Dante

9) Piazza San Francesco di Paola

10) Piazza Rosario Livatino

11) Largo Europa 1

12) Largo Europa 2

13) Largo Europa 3 (Parco giochi)

14) Piazza Adragna

15) Piazza e Area Chiesa Purgatorio

16) Aiuola antistante ingresso Cimitero

17) Aiuola Bivio Cappuccini semaforo

18) Verde tra via Molinari la Grutta e via Leopardi
19) Aiuole di via B. Croce angolo Via Tortorici e Cialona
20) Aiuole e rotonda via A. Gramsci angolo Via Tortorici
22) rotonde via A. Gramsci

23) Aiuola 1 via L. Sturzo

24) Aivola 2 via L. Sturzo

25) Aiuola 3 via L. Sturzo

26) Aiuola 4 via L. Sturzo (villa Lentini)

27) Teatrino via E. Setti Carraro

28) Aiuole via E. Setti Carraro

</

d = % ]
: o s
=AY A ¥
22 __-,: L
: ) I
£ TN
p i 2 e !
- )
2 ins < U 5 Y
w - '.d. g .- ¢ :'""l:r' v
e &L
o = a -‘- ==t/ \"'-
v o8 ' Ky Py Le
1 [=a a - " -
= ' a . -
L a a =
Ljf'= "1t o
i
e ) =P B
-t o = b- in
"o &
] =~
[¢] SIS
. EEE i
Byl &“ RN
] < e R |
h : :
= id
n 1) 0 ., ﬁ.
7, 5 Jinal 5 S
l i/ o o ".
|~ i)
: (5 B
g o [} []
{ 7 =
(S P
o~
Q Q
1 : 3
= = -f. ' ]
= cm 7 ..— =
e (]
N T el 0. 7N, - fax
=\ ; A 0 :" € o e /o f Y
T a3 D ‘. ’ \ g < d li.
Ta/ N, rla ) AN N &AL N
/ ! 2B, AN L

29) Giardino Roccioso via Filippo Turati

30) Rotonda via XV Gennaio

31) Aiuola e Area a verde piazza Galileo Galilei (Uffici comunali)
32) Area a verde piazza Galileo Galilei (Parco Giochi)
33) Aiuola ingresso via Papa Giovanni XXIII

34) Rotonda via Papa Giovanni XXIIl Via B. Croce

35) Aiuola 1 via Papa Giovanni XXIIl

36) Aiuola 2 via Papa Giovanni XXIlI

37) Rotonda via Papa Giovanni XXIll Via Gramsci

38) Aiuola inizio ponti via Papa Giovanni XXIll

39) Rotonda piazza Gaetano Donizetti

40) Piazza Arturo Toscanini

41) Aiuola Chiesa Santa Lucia

42) Piazza Don Minzoni

43) Area circostante e Fontana Settecentesca

44) Area a verde via Cialona via F. Caracci

45) Area a verde via Cialona via XV Gennaio
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